Universidad de la Reptblica Célculo diferencial e integral en varias variables
Facultad de Ingenieria - IMERL Primer semestre 2023

Primer Parcial

Duracién: 3.5 horas
Deben justificar todas sus respuestas. En caso de utilizar un resultado demostrado en cla-
se, deben enunciarlo y justificar que se puede aplicar en el contexto del problema

Ne° Parcial Apellido, Nombre Firma Cédula

Ejercicio 1.

1.

Sea f : [1,+00) — R continua y positiva. Ademads existe b > 1 tal que f restricta al intervalo
[b, +00) es decreciente. Para cada n natural tal que n = 1 se define a, = f(n).
+00

Prueba que la serie }_ a, converge siy sdlo sila integral f(x) dx converge.
1

S :[2,4+00) — Rtal =——— a>0.
ea f:[2,+00) al que f(x) PR a
Prueba que f es decreciente.
Clasifica, discutiendo segtin a > 0, la serie
Z 1
nin®n)’

Ejercicio 2. Sea f:R? — R tal que

VaZ+y? six?+yt<1

feoy = 2 six’?+y?>1°

. Realiza un bosquejo del grafico de f (quizds ayude observar sus conjuntos de nivel).
. Estudia continuidad de f en todo punto de su dominio.

. Se denota f “1(A) al conjunto {(x, y)E R? : fx,ye A} al cual se lo conoce como preimagen del

conjunto A por f.

Sea A c R tal que A es el intervalo abierto (%, %) Determina f ~1(A) (seria bueno que también
lo dibujaras). Estudia si es un subconjunto abierto y/o cerrado de R?; determina su frontera;
determina sus puntos de acumulacion.

Se considera la sucesion (z,) ,eny de R? definida porz,=(0,1-1/n)sinesparyz,=(0,1+1/n)
si n es impar. Estudiar convergencia de z,, y de f(z,).
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